a3 B Huba Control

INEKTPOHHOE pene AaBneHuns

[laTymK Cc gnucnneem u
NPOrpamMMHO KOMMYTUPYEMbIMU
BbIXO4aMm

nasneHund 540

MporpaMMnpyemMsiii  M3MepUTENbHbIA  NpeobpasoBaTens
naenexns tna 540 C MMKPOMPOLECCOPHBIM YNpaBneHnem
obnafaeT MNpPOYHON KOHCTPYKUMEN.  [apaMeTpsl ferko
yCTaHaBNMBAIOTCS C NOMOLbIO BCEro ABYX (DYHKLMOHAMbHbIX
KNaBWW  MeHl  KOH Wrypauuu, B  KOTOPOM  MOXHO
3anporpaMMmpoBaTh f1BE TOUKM NEPEKNIOYEHNS.

Bce cucTembl ocHalleHbl hyHKUMEN AnarHoCTUKN. Bonbloi
4-pa3psaHblii KK-grcnnein obecneynBatoT BbICOKYK TOYHOCTb
OTODpaXeHMs NOKa3aHW.

[aTtunk  pgaBneHus Tuna 540 nocTpoeH Ha  bHase
TONCTONAEHOYHOW TexHonorum komnaHum Huba Control, B
COOTBETCTBMU C KOTOPOIN M3MEPUTENbHAS d4eiKa AaBneHus
npeacTaBnseT coboin CBAPHYH KOHCTPYKLMIO.

ﬂl/la Na3oH gaBJ/ieHUA + KOMNaKTHas NpoYHas KOHCTPYKLMS

0 . 60 _ 600 6ap + BbICOKMI YpOBEHb Neperpy3Kku

+ 9cHO YMTaeMblIl gucnnen

+ YyBCTBUTENbHbIE K HAXATWIO KHOMKM yNpaBneHus
+ OYHKUMS AUArHOCTUKM

+ C aHanoroBbIM CUrHaNoM

+ [10 2-Xx NPOrpaMMHO KOMMYTUPYEMBbIX
BbIXOA0B

I [1asneHne 1 NOTOK [laT4vK aaenenus Tuna 540 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control| TexHuyeckme xapakTepucTvkm MOryT GbITh M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020 1/5



[Anana3oH gaBaeHus
OTHOCKTENBbHOE aBNeHne 0...60 - 600 6ap

Ycnosus skcnayataumm

Cpepa HUaKOCTY 1 rasbl
Cpefbl/oKpyXxatolel cpeqbl -20...+80°C
Teuneparypa XpaHeHus -40...+80°C
Meperpyska 3x AN (makc. 1500 6ap)
PaspblBHOE faBneHve 6 x [V (makc. 2500 6ap)
Matepuansl
Kopnyc nonvapunamug 50% GF sepHbiii
M . HYBCTBUTENbHbIV 3NeMeHT Hepxasetolas cTanb
arepuiarsl, KOHTaKTVpytoWWe co cpeaon CoefivHeHVe gaT4yMKa gaBneHns Hepxasetollas cTanb 1.4404 / AISI 316L

0630p 3NEKTPUYECKMX XapPaKTEPUCTHK

0..10B
Bbixop 4...20 MA
KOMMYTMPYEMbIVi BbIXOA C OTKPbITHIM KOMNEKTOPOM, MaKC. 250 MA, HP nav H3 KoHTakT
MuTaHne 17...33 B nocr. ToKa
0..10B > 10 KOm
Harpysa 4..20 A <5000m
MoTpebnsiemblit TOK, MaKc. 50 MA
3aluTa OT HenpaBuAbHOW NONAPHOCTY 3alLyTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHKs 1 HEMPaBULHOM NONAPHOCTY. Kakqoe coerHeHMe 3aLLMLEHO OT NEpPeKPECTHbIX TOKOB, BNNIOTb A0 MaKCUMaslbHOTO HampshkeHNst
NUTaHUS.
[OVHaMNYecKnii OTKANK
Bpems oTknvka < 5Mmc
LIMKN Harpy3ku <100y

[Aucnneii (noBopaymBatoLwmiics Ha 180°)

T-cermeHTHbIN KK-grcnneit co CBeTOAMOAHON NOACBETKOMN, 4 pa3psiaa ANs 0TODPaxeHWs 3HaYEHUI 3MEePSEMOro AaBNEHNS 1 NapaMeTpoB.
To4eYHbIN CBETOANOA ANt OTOBPAXEHs CTaTyca ToYeK KOMMYTaLmn,

To4eYHbI CBETOAUOA AN OTOBPAKEHMS 3aAaHHbIX eANHNL U3MEPEHUS.

MporpammmpoBaHune

Bce HacTpoViKn MOXHO OCYLIECTBAATb NPU CHATOM AaBNeHWM Uu B Npouecce paboTbl. CTaHAAPTHbIe HACTPOWKM AeNatoTCs Ha 3aBoJe-M3roTosuTene.

AHanoroBblii BbIXOA: XapaKTePUCTUKa, HacTparnBaemas Ans 75 ... 125% U

Lncbposoli Bbixog vanasoH nmepenuii

yBeM4eHne aBneHns 8...100% AN

YMeHblUEeHWe JaBneHns 5. 97% an

P 111 N-KOMMYTaLWsi, Pa30MKHYTbIY/3aMKHYTbI KOHTAKT, BO3MOXHO YBENVYEHE 3aAePXKKK, yBenuyeHmne 3aaepxkn 8 npegenax 0 ...50 ¢, 3agepka Bblkoderrs 0...50 ¢, Bpems oTkamka 5 ... 500 mc.

DYHKUMS ANArHOCTUKN
PaboTa B pexume py4HOro yrpaBneHus C NOMOULbIO KNaBraTypbl: UCMbITAHME Leny AaT4rKa v sHelikv 13 HepasetoLlel cTani. [JocTynHa Bepcrs ¢ hyHKLUMEN AnarHOCTUKN.
Bepcus ¢ AMarHoCcTMYecKM BXOAOM (WyHT-Kanmbp.): curHan obpaTHow cesi3v 50% AW 12 MA nan 5 B.

OneKTpuyeckoe coefivHeHve CTaHAapT 3aWuThbl Knacc 3awuthbl
Pazbem M12x1 IP 65 1 IP 67 cornacHo IEC 60529 Il

CoefvHeHWe faTyMKa faBieHus

GVa C YNNOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM
BHYTpEeHHsis pesbba /16-20 SAE
s -18 NPT
Vs -18 NPT
G Vs, nnotHeHwue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM
HapyxHas pe3bba R4 EN 10226
"/16- 20 UNF NNOTHUTENbHbBIM KOHYCOM 45°
[onoxeHne MOHTaxa
NpoussonbHoe (He pekoMeH/yeTCs pacnonararb 3NeKTPUYECKOe COefJHERNE CHI3Y)
VcnbiTanus / ceptudmkatbl
ONeKTpOMarHWTHas COBMECTUMOCTb cepTuduKaT cooteTcTBUS HopMam EC cornacHo EN 61326-2-3
UL cornacHo 61010-1
YpapH. Bo3a. cornacHo IEC IEC 68-2-27 100 g, 11 Mc, nonycuHyconaansHas BoAHa, BCe 6 HanpaBneHuin, cBobogHoe nafeHue ¢ BbicoTbl 1 METP Ha 6ETOHHBIV o (6x)
BospgericTaue Brbpaumm cornacHo IEC 68-2-6 20g,15...2000 'y, 15 ... 25 Y C 33gaHHOM aMnanTyAol + 15 MM, 1 OKTaBa/MWH., Bce 3 HanpasneHus, 50 NOCTOsIHHbIX HArpy30K
o NSF/ANSI 61/372 cornacHo MH60087
Cepmdumxaw, paspeuwarone npuMeHeHne B CcTeMax nofgadm nTbeson Boapl: WRAS
EAC
Macca
~1201
YnakoBKa
OTenbHas ynakoBKa B KAPTOHHbIX KOPOOKax
MapameTtp Eq. nsm.
L. 0 0,
XapaiTepucTuka ! % I + 10 Ycnosust ncnbitaHmii: 25 °C, 0TH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHue 24 B nocT. Toka
TennoBas xapakTepucTuka Makc. | % AW/10K | +0.65
[onroBpemeHHas cTabunbHoCTb cornacHo IEC 60770-1 MaKkc. | % an +03
‘ U TUNNYH.; (BKN. BbICTaBNEHME HYNS!, 3HAYEHNS MONHOMN LKaNbI, IMHENHOCTb, TMCTEPE3NC 1 MOBTOPSIEMOCTb) 2-15...85°C

2/5 I ﬂ,a B1IeHne 1 NOTOK [aTuvk gasnerns T1na 540 npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryecke xapakTeprcTUKm MOryT BbiTb M3MeHeHB | Bbimyck 09/2020



6ap (yHT./KB.4IONM KMa MMMa
0.. 60 0.. 870 0...6000 0.. 6 9 4 10]|S
[Inanasow gasnenns 0..100 0...1450 0..10 9 4 11 ]S
(perymuposia, 6ap) 0..160 0..2320 0..16 9 412 |S
’ 0..250 0..3625 0..25 9 4 13 ]5S
0...400 0...5800 0..40 9 514 1[S
0...600 0...8700 0..60 9 5]15]S
(yHT./KB.41ONM 6ap KMa MMMa
0.. 750 0.. 52 0..5172 0.. 517 9 D|]O|S
[AunanasoH fasnexus 0...1000 0.. 69 0..6897 0.. 690 9 D|[1]S
(perynupoBka, yHT./kB.Atorm)| 0 ... 2000 0..138 0..13,79 9/ D|2]S
0...3000 0..207 0...20,69 9 D|3[S
0...5000 0..345 0..34,48 9 E|14 ]S
0...7500 0..517 0..51,72 9 E|5]S
6ap 0
OTob6paxkaemoe gaBneHue yHT./KB.AOVIM 1
MMa 3
4..20 MA AMarHOCTUYECKNIA BXOA, 0] 0
1 aHanoroBbIit BHIXO 0..10B [MArHOCTUYECKMI BXOA 1[0
4..20 MA 1 undpoBoit BbIXOA 2 |12
Bbixop 0..10B 1 undpoBoii BbIXOA 3 112
2 undpoBbIX BbIXOAA 4 112
2 WpOBLIX BEXORR 4. 20 MA 1 aHaﬂOFOBbI%\ BbIXOA, 5112
0..10B 1 aHanoroBbln BbIXOA 6 |12
M12x1 6e3 undpoBoro Bbixoaa 0
AnekTpuyeckoe coefmHeHve 2 | M12x1 NPN 1
M12x1 PNP 2
7/16-20 SAE Alol1L
BHYTpeHHss peabba G ¥4 C ynNOTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 FPM 1 /0|1
Va -18 NPT DlO]|1
CoepvHeHWe faTymKa faBneHns /16 -20 UNF 21011
HapyxHas pe3bba Vi L8 NPT 31011
G VaynnotHeHue c3aam, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynAOTHUTENbHbIM KOMbLIOM 13 FPM 4101
R Vs cornacHo EN 10226 71011
MOHT@XHbI KDOHLWTENH C BUHTOM 118716
PagmaTtop ¢ Hapy»How pe3bboli G V2 - BHYTpeHHss pebba G V4 105073
PagmaTtop ¢ Hapy»How pe3bboli G V4 - BHYTpeHHss pe3sba G Vs 105074
MpsiMON AepaTenb NPOBOAOB ANs pasbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cm 114564
MpsiMOI AepxaTens NPOBOAOB ANs padbema M12x1 ¢ kabenem (c ceptudurkatom UL) 5-KOHT. 200 cMm 118099
CepTuduKaT KannbpoBKM (TONBKO 415 aHAN0rOBOrO BbIx0Aa) 104551

L ﬁprrMe Avanas3oHbl AaBneHus — no 3anpocy 2 rHe300 He BXOAWT B KOMMNJIEKT NOCTaBKK

I [1asneHne 1 NOTOK

[aTuvk gasnenns Trna 540 npor3BoaCcTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckie xapakTeprucTuKm MOryT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 09/2020

3/5



- 41 - Bl L. 6
2
M 12 x1 =ZO= — & 24
\ 4 20 Nm
B Code Nr.: 301
i 1 L1 -8 6
7 G1/4
i / \ BHyTpeHHAs
e pesbba
yuig i@ o \ H| 2
i : :
= 0 - o = t‘ Code Nr.: 101
® © i
| 2 =7
L ° .
Y S 7 2
o~ 5 AP 20 Nm
o Code Nr.: 401
S
| &
o L=1 6
W | g g\ —
R = o 24
= \ 57 20 Nm
e b2 — _ Code Nr.: 701
-
6 12 = 21,5 o
1/4-18 NPT -8 e = L=1% 6
BHYTPEHHsS 7/16 - 20 SAE - <
pe3bba ‘BHyTpeHHﬂﬂ g —
N N = I B 1
™ \ 57 10Nm \ 47 10Nm 1 \ 47 10Nm
):‘ Code Nr.: D01 i:‘ Code Nr.: AO1 - Code Nr.: 201
PNP
lout + Out2 , 4+ Out2 , 4+ Vout + lout + Ou2 , ¢+
2 1 2 1 2 1
4 0ut1 4 0ut1 40ut1 4 0ut1 4 0ut1
3 4 3 3 3 3 3
KonTakt Let
Test z . 5 lout - - . 5 Vout 1 KOpUYHEBbINA
2 6Genbiit
NPN 3 CUHWIA
4 YepHbIit
5 cepblii
Vout ,  + 1 + Vout + lout + +
2 1 1 2 2} RN 2R
out2 out2 (&) ] (*) ] out2
3 4 _ A4 0out1 3 40ut1 3RS EP 3 Foutl
- Test 5 lout - Out1 - Out1 5 Vout
MOHTaXHbI KPOHLWTEH Papvatop
123
< 5
5 H] 5
1l
| s
W
5 ~
Q g g‘ =
51 Y 5

4/5 I ﬂ,a B1IeHne 1 NOTOK [aTuvk gasnerns T1na 540 npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryecke xapakTeprcTUKm MOryT BbiTb M3MeHeHB | Bbimyck 09/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 71272393 00
Fax +49 7127239320
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +3338784 7300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31334330366
Telefax  +313343303 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shrivenham Road
Swindon, Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 19937766 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




